

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 17.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004677434

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Jessy Nails & Cosmetics, Inh. Godli, bisher 99 Nails & Lash, Inh. Godli, Zürich

Jessy Nails & Cosmetics, Inh. Godli Bisher 99 Nails & Lash, Inh. Godli

Langstrasse 211 8005 Zürich

Bisher Badenerstrasse 697

8048 Zürich **UID:** CHE375567485

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**Sitz:** Zürich Bisher: Zürich Bisher

Maniküre, Pediküre und Wimpernverlängerung.

99 Nails & Lash, Inh. Godli, in Zürich, CHE-375.567.485, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 87 vom 07.05.2018, Publ. 4214017). Firma neu: Jessy Nails & Cosmetics, Inh. Godli. Domizil neu: Langstrasse 211, 8005 Zürich. Zweck neu: Maniküre, Pediküre, Wimpernverlängerung, Gesichtskosmetik und Haarentfernung.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.05.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 87

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

 $Handels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 27438 vom 12.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich